MHM 6)

© En t'aidant des balances, réponds aux questions: (\/)9/81

(3, e, | (o JEp
——1— ——

Les trois pommes de terre sont

i - i identiques. Combien pése une
Qomblen peseront deux poires ? gj k Iseulelqpuomme . tlerrep? _u ) )
\
Si j'achéte deux fois plus de
fraises, combien va peser mon
paquet de fraises? ¢
J
O compléte avec le signe < ou > MO/S2
708 . 633 2210 . 2285 1820 .. 1500
1270 .. 1110 49596 .. D497 3580 .. 3850
(2] Range les hombres dans l'ordre croissant :
1570 - 1340 - 1740- 430 - 1700
O calcule M9/83
3x8=__ |6x2=___ |3x3=___ |[8xb=___
OXx 4 = OXx O = 2XxF=___ |3x6 =

72 X9 = Ox 4 = bx10 = ___ [13x 10 = ___




@ complete ta fleur numériaue

® compléte la bande numérique

1954 | 1995 1908 1961
O rlace des nombres sur la droite graduée : 2005-1994-2010-1988-2012
1990 2000

© Ecris le nombre correspondant.

NN

1000+800+30 = 3000+600+40+5=___
1000+400+10+2= 2+70+400+5000= ___
e000+A00+b= 4000+00+1 =

O calcule : MO/S4
1076+10 = ___ 024-10 = ___ 201-1 = ___
492+10 = ___ 175-10 = 923-2 =

100+70+30 = ___ 1044 +250 = 1206-1 = __




® compléte ta fleur

numeérigue D
9 Calcule
222+100= ___ 1340+200= ___ o/ +200= ___
3400+30=___ o000+300= ___ #200+600= ___
O rose et calcule les additions suivantes :
253+450= | 1420+335= | 52/+158= | 728+464= | B42+279=
© rose et calcule les soustractions suivantes :
683-451= | 575-333 = | 72/-127= | 48-264 = | 312-279 =




Q Dessine des pieces et des billets pour faire les sommes demandées M@/ S0

172 €

248 €

9 Ecris la somme :

© cherche les angles droits a laide de ton équerre et marque-les d’un petit carré
rouge

-‘—--__'"'--—-
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© 1u fais des achats aujourd’hui. Dessine les pieces et les billets M10/S2
nécessaires et remplis les chégues.

BANQUE HEURISTIK
Payez contre ce chéque / / €urOS

/
/ / Fait a

Payable en France

e Monsieur Eléve Le
Banque Heuristik ;
Rue du Triangle 1 rue de sa maison
31415 Centre 76 000 Chélui

BANQUE HEURISTIK
Payez contre ce chéque / / €UFOS

/
/ / Fait a

750 € Payable en France Monsieur Eléve Le
\ / Banque Heuristik )
Rue du Triangle 1 rue de sa maison
31415 Centre 76 000 Chélui

BANQUE HEURISTIK
Payez contre ce chéque / / €UFOS

i Fait 2
1 250 € FEEElE Erqnce Monsieur Eléve Le
\ / Banque Heuristik )

Rue du Triangle 1 rue de sa maison

31415 Centre 76 000 Chélui




BANQUE HEURISTIK
Payez contre ce chéque / / €LII’OS

/

/ / Fait &

Payable en France

e Monsieur Eleve Le
Banque Heuristik )
Rue du Triangle 1 rue de sa maison
31415 Centre 76 000 Chélui

BANQUE HEURISTIK
Payez contre ce cheque / / €UFOS

/

/ / Faita

Payable en France

o< Monsieur Eleve Le
Banque Heuristik
Rue du Triangle 1 rue de sa maison
31415 Centre 76 000 Chélui

BANQUE HEURISTIK
Payez contre ce chéque / / €UFOS

/

1999 €

/ / Fait a

Payable en France Monsieur Eléve Le

Banque Heuristik )
Rue du Triangle 1 rue de sa maison

31415 Centre 76 000 Chélui




@ (0 piscine M10/53

I/ Entoure en rouge l'heure de fermeture de la piscine le vendredi apres-midi.
2/ Combien va payer une famille avec deux adultes et deux enfants le vendredi ?

N e A

¢ Horaires
f Matin Aprés-midi P I SCI N E
Lundi Fermé fermé « La be"e bu"e »
Mardi 9h-12h30 14h-18h v
Mercredi | 9h-12h30 | 14h-18h w
Jeudi 10h-12h30 | 14h-18h TarlfS
Vendredi | 10h-12h30 | 14h-20h / Semaine | Weekend
Enfant 2€ 3€
Weekend 9h-12h30 ferme Adulte o 4€

0 Géomélrie

Avec ta regle, trace une figure
géométrique ayant :

* 3 cOtés

* la figure est fermée.

y 4

M10/S3

Avec ta regle et ton équerre, trace une
figure géométrique ayant :

* 3 cOtés

* la figure est fermée

* il y a un angle droit




® entoure en jaune les triangles qui te semblent étre rectangles.

Puis vérifie avec ton équerre et dessine les angles droits en rouge.

/SN

A
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© compléte M11/37
1 dingime = ___ unités

1 containe = ——— dinpines = ___ unités

1 millien = ___ contoines = S —

© compléte le tableau

7 631

7000+600+30+1

berb—mime—bim—wnb—bwnhe—eb—w

1205

4 017

8 901




0 Le « Gherkin »

Cetlte photo montre un immeuble
surnommeé « le cornichon » (gherkin).
Il se frouve dans la ville de Londres
en Angleferre.

Sur foufe sa fagade, il y a des vifres
qui onf foutes la méme forme.
Quelle est celte forme ? Dessine-la &
main levée:

Quelle est sa particularité ?

Comment s'appelle-t-elle ?

(2] Découpe tes figures et colle-les dans la bonne colonne

Carrés Losonges Aufres quadrilciéres




@ compléte les valeurs :

( O )

40

Lo fempérature est de °C.

0 20

Iy o

ml d'eou.

(1] Complete et place les nombres suivants :

M12/51

40

20

Lo fempéraiure est de °C.

lya  m decu

M12/S2

135 - 100 - 125 - 107 - 116 - 98 - 128 - 137

100

120

T

T




® Ecric un nombre encadré'[w)b 120 et 130

Propose un encadrement pour le nombre 428 .

®© Ecris un nombre encadré par 1890 et 160
Ecris un hombre encadré par 240 et 260

Ecris un nombre encadré par 440 et 480

Ecris un nombre encadré par 200 et 00:

(4] Propose un encadrement pour le hombre 613

Propose un encadrement pour le nombre 578 .

Propose un encadrement pour le nombre 286 .

@ L CALENDRIER : Moig de février

Février 2018

LUNDI MARDI MERCREDI JEUDI

VENDREDI

<428«

SAMEDI

IR ) oY IC K S
<58 _______
286 ______

M12/S3

DIMANCHE

1

12 13 14 15

19 20 21 22

26 27 28

2

16

23

3

10

24

4

11

18

25



